



В Екатеринбурге в рамках расследования резонансного уголовного дела о покушении на убийство малолетнего ребёнка местному жителю предъявлено обвинение



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 39-летнему ранее судимому жителю города Екатеринбурга предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По данным следствия, вечером 18 апреля 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на перекрестке улиц Красных командиров и Космонавтов в Екатеринбурге, несколько раз ударил с силой своего малолетнего сына, 2012 г.р. головой об асфальт. Действия злоумышленника были пресечены гражданами, ставшими очевидцами этого



жестокого преступления. Только благодаря своевременному и решительному вмешательству граждан, жизнь ребёнка была спасена. Сейчас мальчику оказывается необходимая медицинская помощь.

В целях тщательного расследования уголовного дела и всестороннего выяснения всех обстоятельств, способствовавших совершению данного преступления, по указанию руководства регионального следственного управления СК России, создана усиленная следственная группа. В ее состав вошли следователи ряда территориальных следственных отделов города Екатеринбурга и следователь-криминалист регионального СКР. Следственную группу возглавляет исполняющий обязанности руководителя территориального следственного отдела, в производстве которого находится уголовное дело.

В ходе расследования установлено, что обвиняемый вместе со своей сожительницей и тремя малолетними детьми (две девочки и один мальчик) проживает в Екатеринбурге. Данная семья на профилактическом учете не состояла, оба родителя являются работающими. Вечером 18 апреля глава семейства забрал своего сына из детского сада. По пути он созванивался со своей сожительницей и говорил, что направляется домой. Когда поздним вечером, не дождавшись прихода сожителя и ребёнка, мать вновь позвонила на телефон мужчины, трубку взяли уже сотрудники «скорой помощи», которые оповестили женщину о произошедшем. Женщина вскоре прибыла на место происшествия, откуда ее ребенок был госпитализирован в больницу.

Злоумышленник был установлен и фактически задержан вечером 19 апреля в результате оперативных мероприятий. В тот же день его задержали в процессуальном порядке и поместили в изолятор временного содержания. В настоящее время следователем СКР перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. С целью определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего ребёнка, проводится судебно-медицинская экспертиза. По делу назначен и ряд других судебных экспертиз. Проводятся допросы свидетелей, истребован и анализируется характеризующий материал в отношении этой семьи. Расследование уголовного дела продолжается.

В ходе расследования органами Следственного комитета в обязательном порядке будет дана справедливая правовая оценка как действиям медицинского персонала, так и сотрудников органов внутренних дел, на предмет того, насколько оперативно сработали соответствующие службы, и насколько своевременно они уведомили соответствующий орган о преступлении в отношении малолетнего, а другие – отреагировали на это вопиющее преступление против абсолютно незащитного ребёнка. Очевидно, что все это должно было быть сделано незамедлительно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Кроме того, в рамках расследования будет тщательно изучена роль органов системы профилактики, ненадлежащая работа которых могла привести к совершению указанного преступления в отношении беззащитного мальчика, а также к нарушению прав других детей в данной многодетной семье. При работе по этому направлению будет даваться принципиальная правовая оценка тому, насколько полными и своевременными были меры по выяснению необходимости постановки данной семьи на профилактический учёт.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1118079>